

宝丰快报

记录时代 定格精彩

全省防止因灾返贫致贫巩固拓展脱贫攻坚成果视频推进会召开

许红兵郭杰在宝丰分会场参加

8月13日下午,全省防止因灾返贫致贫巩固拓展脱贫攻坚成果视频推进会议召开。会议深入贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果、防止因灾返贫重要讲话重要指示精神,落实省委省政府灾后重建工作部署,分析形势、明确任务,不折不扣把各项工作做深做细做到位。

县委书记许红兵、县委副书记郭杰在宝丰分会场参加会议。会议强调,要全力做好灾后重建,聚焦重点地区、重点群体、重点领域,狠抓精准帮扶救助,加快项目规划和实施进度,力争恢复到灾前水平,坚决守住来之不易的脱贫攻坚成果。要紧盯突出问题,坚持从严整改、标本兼治、动态清零,以严实的工作作风、以问题的彻底整改促进各项任务落实。要加强组织领导,强化党委政府主体责任、行业部门主管责任、驻村帮扶责任和督查巡查责任,坚决把脱贫攻坚成果巩固住、拓展好。会议通报了国家暗访、省级调研监测发现的问题和后评估工作安排。(朱亚旭)

2021年8月
星期二
辛丑年七月初十

第3911期
中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

省委新冠肺炎疫情防控工作第五次专题会议召开

我县深入贯彻省市会议精神 安排部署下步工作

8月15日上午,省委新冠肺炎疫情防控工作第五次专题会议召开,通报全省当前疫情防控工作情况,听取郑州、洛阳、商丘三个地区的疫情防控工作情况以及全省教育系统开学前后疫情防控工作情况汇报,安排部署下一步重点工作。省委书记楼阳生主持会议并讲话,省长王凯作工作部署。

县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强等在我县分会场收听收看。

会议强调,要锚定目标,持续从严从紧从细落实防控措施。要严防院感,压实责任零容忍。要做细工作,引导市民村民共克时艰。要健全机制,做足抗疫长期作战准备。要靠前指挥,着力解决工作突出问题。

会议指出,河南省在校师生众多,校园疫情防控任务艰巨、事关重大,必须从早从严、做足做实开学各项准备工作,确保平安开学、开学平安。

省、市会议结束后,我县也对疫情防控工作进行了安排部署,强调:要明确责任。县疫情防控指挥部要再次明确各工作组的分工和职责,各医院和集中隔离点由县级领导分包,并派医疗工作组到各乡镇指导疫情防控工作;要抓住重点。加大出租屋、建筑工地等人员管控力度,坚决取缔农村集会和一切宴会聚集,要高效推进疫苗接种工作;要补齐短板。健康码排查工作要再细致、再深入,各种数据报送要更高效,切实消除隐患堵塞漏洞,确保打赢疫情防控这场战役。(郭莎莎 李得胜)

县委书记专题会议召开

听取健康码排查工作汇报 安排部署下步疫情防控工作



8月13日晚,县委书记专题会议召开,听取各乡镇、各疫情防控工作组对健康码排查工作的汇报,对重点人员处置进行研判,安排部署下步疫情防控工作。县委书记许红兵出席会议并讲话。县委副书记、县长王代强主持会议。

许红兵指出,目前,我县疫情防控工作平稳有序、运转高效,未发现异常情况,但绝不能大意,宁可严一些,也要管死管牢。近期“外防输入”压力巨增,全县上下要紧张起来,决不能有一丝一毫侥幸心理。

就下步疫情防控工作,许红兵要求,一是对健康码排查核查要精准细致,尽快把重点人员找出来、管起来。对中高风险地区返宝来宝人员、“红码”人员,要立即上报并集中隔离,对其家属实施居家健康监测。城关

镇、杨庄镇、周庄镇和铁路办要对辖区内出租屋、宾馆旅店等重点部位进行拉网式排查,坚决不漏一屋、不漏一人。二是防控措施落实要从严从实。卡点管控要再严密、人员管控要再严格,拒不配合者要严打击。从即日起,学校教职员工、在校学生一律不得参与属地疫情防控工作,为下步做好学校防控工作做足准备。三是疫苗接种要快速有序。各乡镇和卫健部门要科学调度、合理调配接种时间,从严加强接种秩序管控。要深入宣传发动,提高群众接种积极性,确保按时完成任务。

许红兵强调,要坚定必胜信心,在科学精准做好疫情防控工作的同时,统筹推进产业谋划、项目建设、招商引资、乡村振兴等工作。在“万人助万企”服务上,要帮助企业实现防疫、生产两不误;项目建设和招商选资要重在谋划对接,为疫情缓解后的招商工作做好准备。要防止因灾返贫致贫,巩固脱贫攻坚成果,及早申报灾后重建项目,提前对接,抓好落实。

王代强在主持会议时要求,要突出重点,澄清底子,细化措施,消除隐患,坚决打赢疫情防控阻击战。

县领导夏上、王红旗出席会议。(朱亚旭 文/李得胜 图)

王浩深入城区督导检查创文工作

8月15日,县委常委、宣传部部长、副县长王浩带领县创文办、住建局、城市管理局、市场监管局、公安局、城关镇、杨庄镇等部门和乡镇相关负责人开展城市“体检”,督导检查创文工作。

王浩一行先后来到纺织品小区、龙兴路范庄路口、新世纪广场、机电市场、农贸市场等11个点位,实地察看创文工作开展情况。

督导检查中,针对存在的占道经营、

乱停乱放、私拉乱扯、垃圾乱丢、非机动车道破损、宣传版面陈旧、公共设施损坏等问题,王浩要求,要提高政治站位,深刻认识创建全国文明城市对宝丰的重要意义。要对照《测评体系》,按照各自工作职责,积极认领创文任务,逐项落实;各单位要按要求做好资料申报和点位打造工作,细化目标任务,责任到人,形成事事有人抓、件件有落实的工作格局。坚决查处创建中的形式主义、弄虚作假等问题,精心做好“创文”各项工作。(陈鹏飞)

编辑 张跃红 校对 王晓光

张毅到法检两院调研指导工作

8月13日,县委常委、政法委书记张毅先后到县法院、县检察院调研指导工作。县法院院长沈伟轩、县检察院检察长吴京伟参加座谈会。

张毅听取了今年以来县法院、县检察院的工作情况汇报,并对法、检两院的工作给予充分肯定。就下一步工作,张毅指出,一是要讲政治。政法工作条例及其实实施细则为党对政法工作的领导提供了遵循,在各项工作推进过程中,要始终把讲政治、对党绝对忠诚放在首位。二是要勇担当。现在宝丰发展势头非常好,县委第十三次党代会对宝丰未来五年的发展绘制了蓝图,确定了目标,今后要围

绕建设“四强县”、迈入“全国一百强”努力奋斗。三是要重为民。把以人民为中心的工作理念贯穿始终,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,让每一件案件都经得起法律、历史和人民的检验。四是要强队伍。巩固深化政法队伍教育整顿成果,从干警思想政治建设、专业素质、廉政建设等方面持之以恒抓细抓小抓早,规范用权,守住底线,树立良好形象,打造忠诚、干净、担当的政法铁军。

张毅还实地察看了诉讼服务中心、审判法庭、12309检察服务中心、综合检务服务中心、未检办案区以及检察史馆等。

(陈梦歌 庞涵 郝天翔)

中国共产党宝丰县第十三次代表大会关于十二届县委报告的决议

(2021年8月10日中国共产党宝丰县第十三次代表大会通过)

中国共产党宝丰县第十三次代表大会经过认真审议,批准许红兵同志代表中国共产党宝丰县第十二届委员会所作的题为《实干担当、争先奋进,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”而努力奋斗》的报告。

大会认为,报告深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,代表了全县广大党员和干部群众的共同愿

望,主题鲜明、目标清晰、措施有力、催人奋进,是指导宝丰县今后五年发展的纲领性文件。

大会高度评价了十二届县委的工作。一致认为,县第十二次党代会以来的五年,是我县发展进程中极不平凡的五年。五年来,十二届县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十

九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚决落实中央和省、市委决策部署,团结带领全县人民,凝心聚力,拼搏奋进,脱贫攻坚圆满收官,全面小康如期实现,乡村振兴扬帆起航,书写了一个个宝丰发展的壮丽篇章。过去五年,全县综合实力稳中有进、显著提升,经济社会发展实现了质与量的同步提高。(下转第四版)

宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验
扫码贷款 一分钟到账